Paraboliin Tepe Noktasinin Yorumu Calisma Kagidi

1. f(x) = x? + 4x + 5 paraboliiniin simetri eksenini bulunuz.

2. f(x) = (m—1)x? + 4x + 5 paraboliiniin simetri ekseni x = —2 dogrusu olduguna gére,
m kacgtir?

3. f(x) = x% + 4x + 5 paraboliiniin alabilecegi en kiiciik deger kagtir?

4. f(x) = —2x% + 5x + 1 paraboliiniin alabilecegi en biiyiik deger kagtir?
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5. Tepe noktasi (—3,5) olan paraboliin kollarinin yoni yukari dogrudur. Buna goére bu
paraboliin simetri ekseni olan dogrunun denklemini ve paraboliin alabilecegi en kiiclik
degerin kag oldugunu bulunuz?

6. f(x) = 3x? + 6x + k — 1 paraboliiniin alabilecegi en kiiciik deger 4 olduguna gére, k
kactir?

7. f(x) = —x? + (2m — 3)x + 2 paraboliiniin en bilyiik degerini almasini saglayan x degeri
2 ise m kagtir?

8. f(x) = x? + (2m — 3)x + 2 paraboliiniin tepe noktasi y ekseni lizerinde ise m kagtir?
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